
2022 Yılında Fakültemiz Tarafından Yapılan Anketlere İlişkin Değerlendirme 

Mezun Öğrenci anketleri; 

• Ankete toplam 4 kişinin katılım sağladığı görülmektedir.  

• Katılımcıların çoğunlukla erkek olduğu görülmektedir.  

• Katılımcıların çoğu 30 yaş üzeri kişilerdir.  

• Katılımcıların 2013-2018 yılları aralığında mezun olduğu görülmektedir.  

• Katılımcıların sahne sanatları bölümlerinden olduğu görülmektedir.  

• Katılımcıların eğitim durumu büyük çoğunlukla lisans düzeyindedir.  

• Katılımcıların tamamının çalıştığı görülmektedir.  

• Katılımcıların tamamı kendi mezun olduğu alanda çalışmaktadır.  

• Katılımcılar genel olarak öğrenci işleri hizmetleri, kütüphane hizmetleri, güvenlik hizmetleri, ulaşım 
hizmetleri, sağlık hizmetleri ve öğrenim gördükleri alana ilişkin sosyal ve kültürel etkinlikleri yetersiz 
bulmaktadırlar ancak kantin ve yemekhane hizmetlerini çoğunlukla yeterli bulmaktadırlar. 

• Katılımcıların çoğunlukla aldıkları eğitimden memnun olmadıkları görülmüştür.  

Öğrenci anketleri; 

• Ankete toplam 23 kişinin katılım sağladığı görülmektedir.  

• Katılımcıların çoğunluğunu kadınlar oluşturmaktadır.  

• Katılımcıların çoğu 21 yaş üzeri kişilerdir. 

• En çok katılım sağlayan bölümün müzik bölümü olduğu, 2. sırada katılım sağlayan bölümün ise tekstil 
ve moda tasarımı bölümü olduğu görülmektedir. Diğer bölümlerin öğrencilerinin katılım sağlamadıkları 
görülmektedir.  

• Öğrencilerin çoğunluğu istediği programın sadece bizim fakültemizde olması sebebiyle tercih 
etmiştir. %21’i ise tavsiye üzerine fakültemizi tercih etmiştir. %17’si ise puanının sadece buraya yetiyor 
olması nedeniyle tercih etmiştir. 

• Öğrencilerin %71’inin fakülteden en önemli beklentisi iyi bir iş ve kariyer olanağı sunmasıdır.  

• Öğrenciler çoğunlukla akademik personel ve fakülte yönetiminin tutumunu olumlu bulmaktadır. 
Ancak idari personelin tutumu konusunda olumsuz ve kararsız görüş bildirenler çoğunluktadır. 

• Öğrenciler derslere yönelik soruların tamamını olumlu olarak yanıtlamışlardır. Ancak öğrenci değişim 
programları hakkında yeterince bilgilendirme yapılmadığı belirlenmiştir. 

• Üniversitemize yönelik ise öğrencilerin sanatsal etkinlikler, sağlık hizmetleri, kulüp etkinlikleri, tuvalet 
lavabo hijyeni, ulaşım, kütüphane, sosyal ortamlar, yemekhane, kantin hijyeni ve güvenlik konuları 
yeterli bulunmuştur. Ancak yemek fiyatları konusunda olumsuz görüşler çoğunluktadır.  

Akademisyen anketleri; 

• Ankete toplam 35 kişinin katılım sağladığı görülmektedir.  

• Katılımcıların çoğunluğunu kadınlar oluşturmaktadır.  



• Katılımcıların çoğu 30-40 yaş aralığındaki kişilerdir. 

• Katılımcıların faküldeki hizmet yılına bakıldığında 10 yıl ve üzerinde olduğu görülmektedir.  

• Katılımcılar çoğunlukla gerekli ekipmana sahip olduklarını, fakülte web sayfasını yeterli bulduklarını, 
temizlik konusunda yeterli bulduklarını belirtmişler ancak derslik ve çalışma odalarının yeterli 
olmadığını ifade etmiştirler.  

• Yönetimle ilgili olarak yer verilen ifadelerin tamamına katılımcıların olumlu yanıt verdiği 
görülmektedir.  

• İş etkinliklerine yönelik olarak katılımcıların tamamen işlerini yapma konusunda olumlu yanıt verdiği 
görülmektedir.  

• Katılımcıların çoğunlukla araştırma ve yayın yapma konusunda ayrılan zamanı yeterli bulmadığı ve 
akademik kadro sayısını yeterli bulmadığı görülmektedir.  

İdari Personel anketleri; 

• Ankete toplam 5 kişinin katılım sağladığı görülmektedir.  

• Katılımcıların çoğunluğunu erkekler oluşturmaktadır.  

• Katılımcıların çoğu 30-40 yaş aralığındaki kişilerdir 

• Katılımcıların faküldeki hizmet yılına bakıldığında 5-10 yıl olduğu görülmektedir.  

• Katılımcılar çoğunlukla fiziki koşullara ilişkin olumlu görüş bildirmişlerdir.  

• Yönetimle ilgili olarak, çoğunlukla yönetimin açık ve net bir iletişim tercih etme, karar alma 
mekanizmasının şeffaf ve demokratik olması, tüm çalışanlara eşit mesafede yaklaşılması, personelin 
ihtiyacı olduğunda destek bulması ve değerli hissetmesi, personelin ilettiği şikâyetlerin dikkate alınması 
konularında olumlu ya da olumsuz net bir görüş yansımamıştır. Bununla birlikte iş dağılımı konusunda 
adil olunmadığı ve ödül, terfi vb. durumlarda adil verilmediği konularında net olarak olumsuz bir görüş 
yansımıştır.  Bilgi akışının net ve zamanında gerçekleştiği, birim yöneticilerinin ulaşılabilir olması, 
prosedürlerin uygulanabilir olması konularında da net olarak olumlu görüş bildirilmiştir. 

• İş etkinliklerine ilişkin de çoğunlukla tüm maddelere olumlu ve kararsız görüş bildirildiği 
görülmektedir.  

• Kapasiteye ilişkin de olumlu ve olumsuz görüş bildirildiği görülmektedir. Buna göre özellikle personel 
sayısının yetersiz olduğu yetersiz olduğu görülmektedir.  

Dış paydaş anketleri;  

Ankete katılım sağlanmamıştır.  

 


